



КРАСНОГВАРДЕЙСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

РЕШЕНИЕ

25 сентября 2015 г.

пгт Красногвардейское

№ 205-1

О внесении изменений в решение Красногвардейского районного совета Республики Крым от 22.12.2014 г. №1/74 — VII «О наделении Администрации Красногвардейского района Республики Крым функциями и полномочиями учредителя муниципальных учреждений (организаций)»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 29.12.2012 г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Основами законодательства Российской Федерации о культуре от 09.10.1992 г. №3612-1, Федеральным законом от 12.01.1996 г. №7-ФЗ «О некоммерческих организациях», Законом Республики Крым от 21.08.2014 г. №54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», на основании решения Красногвардейского районного совета Республики Крым от 23.04.2015 №174-1 «Об утверждении Порядка назначения на должность и освобождения от должности руководителей муниципальных учреждений (предприятий) муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым»

Красногвардейский районный совет Республики Крым р е ш и л:

1.Внести в решение Красногвардейского районного совета Республики Крым от 22.12.2014 г. №1/74 — VII «О наделении Администрации Красногвардейского района Республики Крым функциями и полномочиями учредителя муниципальных учреждений (организаций)» следующие изменения:

пункт 4 исключить.

2. Настоящее решение разместить на официальной странице муниципального

образования Красногвардейский район на портале Правительства Республики Крым krgv.rk.gov.ru.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.

Глава муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым, Председатель районного совета

Р. ШАНТАЕВ